Karl Finke zum Vorsitzenden gewählt

Viel Prominenz im Stiftungsrat der Heiner-Rust-Stiftung

Der Behindertenbeauftragte des Landes Niedersachsen und Präsident des Behinderten-Sportverbands Niedersachsen e. V. (BSN), Karl Finke, ist zum Vorsitzenden des Stif​tungs​rats der Heiner-Rust-Stiftung gewählt worden. Auf seiner ersten, konstituierenden Sit​z​ung wählten die Mitglieder des Stiftungsrats gleichzeitig den Präsidenten des Nie​der​säch​sischen Fußballverbandes, Karl Rothmund, zu seinem Stellvertreter. 
Die Heiner-Rust-Stiftung, gegründet und geführt vom langjährigen ehemaligen BSN-Prä​si​denten Hei​ner Rust, hat sich zum Ziel gesetzt, den niedersächsischen Be​hindertensport zu för​dern. Weil sich die Stif​tung noch in den Anfängen befindet, sollen sich die Förder​maß​nah​men zunächst auf Projekte im Kinder- und Jugendsport, auf den Sport für Menschen mit geistiger Be​hin​de​rung, den Integrationssport und auf Modell​projekte zur Weiterent​wick​lung und Aus​brei​tung des Behindertensports konzentrieren. 
Die Stiftung hat das Ziel, sich langfristig als eine zuverlässige Säule der Finanzierung des organisierten Behindertensports zu entwickeln. Vor allem geht es dabei um die Erhöhung des Stiftungskapitals. Aber auch Spender kleinerer Beträge sind herzlich willkommen. 

Weitere Informationen, insbesondere über förderungsfähige Vorhaben, können im Internet unter www.heiner-rust-stiftung.de nachgelesen werden. 
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